



В Дамаске молились об упокоении жертв теракта в минском метро

15 апреля представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока архимандрит Александр (Елисов) совершил на Подворье Русской Православной Церкви в Дамаске панихиду об упокоении погибших от взрыва в минском метрополитене. Террористический акт на станции «Октябрьская» произошел 11 апреля 2011 года.

За поминальной службой молились сотрудники Посольства Беларуси в Сирийской Арабской Республике во главе с Чрезвычайным и Полномочным послом О.В.Ермоловичем, сообщает **сайт Представительства**.

Служба коммуникации ОБЦС